

ESPECIAL BENDICIÓN DEL PAPA PARA EL PUEBLO VASCO

★ "QUE DIOS OS CONCEDA LA PAZ"

CIUDAD DEL VATICANO. 1. (S. Fdez. Ardanaz). Juan Pablo I ha recibido esta mañana a los periodistas. En el aula de las bendiciones el nuevo Papa nos ha recibido a todos los corresponsales y enviados especiales. Ha sido un encuentro cordial, con notas de buen humor según el estilo nuevo que Juan Pablo I ha establecido en todas sus actuaciones públicas. En su breve discurso salpicado de pequeños comentarios que el Papa añadía al texto preparado, ha agradecido a los periodistas «el esfuerzo que durante estos días han puesto por hacer seguir a la opinión pública todos los acontecimientos que durante este mes han tenido a la Iglesia como protagonista», y ha insistido sobre «las relaciones de abierta colaboración que deben existir entre el Vaticano y los responsables de las comunicaciones sociales».

Cronica de SANTIAGO FERNANDEZ ARDANAZ

LAS «IMAGINACIONES PERIODÍSTICAS»

«He leído un tanto divertido los artículos de algunos periódicos», ha dicho el Papa saliéndose del texto previsto y refiriéndose a los días del pre-conclave, a las previsiones, hipótesis sobre las corrientes dentro del Colegio Cardenalicio. Juan Pablo I reía de buena gana mientras comentaba con un matiz de ironía las «imaginaciones periodísticas». A este respecto ha contado una de las anécdotas de la historia del periodismo: «No hagáis como aquel director del «Pamphull», que decía a sus redactores: al público no le interesa lo que Napoleón III dice al rey de Prusia, sino el color de sus pantalones». Era una velada invitación a los perio-

distas a seguir los acontecimientos desde dentro, a no pararse en los aspectos extrínsecos, a comprender y transmitir la esencia de la vida de la Iglesia.

IMPORTANTE SERVICIO

Pasando después a la lectura del texto preparado ha dicho el Papa: «Este tan grato encuentro me permite darles las gracias por vuestros servicios, por vuestros sacrificios y por las fatigas que habeis afrontado en vuestro servicio a la opinión pública mundial. Porque también el vuestro es un servicio y muy importante». Despues se ha referido al «empeño de los periodistas por traducir la esperanza y esperanza de la ciudad de Roma, de la Iglesia y del mundo en-

tero, por ayudar a la opinión pública a participar en estos momentos históricos». «En los mass media —ha prosseguido— hay un riesgo de masificación, pero también nuevas posibilidades de comunicar el anhelo de justicia, de paz, de solidaridad que atraviesa a la humanidad entera. La meta es llegar a través de la comunicación a la comunión».

PROMESA DE COLABORACIÓN

El Papa Juan Pablo I se ha empeñado en facilitar la tarea de los periodistas: «La sagrada herencia que el Concilio y mis predecesores Juan XXIII y Pablo VI, me han dejado, solicita de mi la promesa de una atención especial y una abierta, honesta y eficaz colaboración con los medios de comunicación social que vosotros aquí dignamente representáis. Es una promesa que hago con sumo gusto». El Papa aludía a la dificultad con que se encuentra el periodista por conocer la actividad de la Santa Sede y las palabras mismas del Papa. Al final no ha pronunciado la fórmula antigua de la bendición apostólica que ya en el encuentro con los cardenales había definido como «demasiado aúlica». Un grupo de periodistas mexicanos le ha ofrecido una estatua que representaba el «árbol de la vida» y un billete de avión de ida y vuelta para Méjico. Era una cortés invitación al nuevo Pontífice para que se encuentre en Puebla (Méjico) con el Episcopado sudamericano que del 12 al 28 de octubre celebra su tercera conferencia episcopal.

BENDICIÓN PARA EL PUEBLO VASCO

Después el Santo Padre ha recibido el homenaje de los periodistas. Cuando ha llegado mi turno, he entregado a Su Santidad un ejemplar de nuestro periódico EL CORREO ESPAÑOL-EL PUEBLO VASCO. Lo ha mirado con atención y sonriendo me ha dicho: «Ha, gracias, me servirá para estudiar el español». Al notar el título me ha tomado por la mano y ha dicho: «Una especial bendición para el amadísimo pueblo vasco, que Dios os conceda la paz».



Juan Pablo I, a cuya ceremonia oficial de inauguración del Papado asistirán el próximo domingo los Reyes de España.

Los Reyes de España serán recibidos en audiencia especial por el Papa

★ Mañana salen para Roma acompañados de los ministros de Asuntos Exteriores y Justicia

MADRID, 1. (Logos). Los Reyes de España, don Juan Carlos y doña Sofía, durante su estancia en Roma para asistir a la coronación del nuevo Papa Juan Pablo I, serán recibidos en audiencia privada por el Pontífice, según se ha confirmado hoy oficialmente.

Los Reyes viajarán a Roma el domingo y se alojarán en la Embajada de España ante la Santa Sede. A las cinco y media de la tarde asistirán a los actos oficiales de inauguración solemne del pontificado de Juan Pablo I. Por la noche, en la Embajada de España ante la Santa Sede, ofrecerán una cena a los cardenales y otras personalidades españolas presentes en la Ciudad Eterna.

El lunes, día 4, a primeras horas de la mañana y antes de la recepción papal a las misiones extraordinarias, los Reyes de España serán recibidos por el Pontífice en audiencia privada.

A los actos de inauguración del pontificado de Juan Pablo I, además de los Reyes de España, asistirá una misión extraordinaria española compuesta por los ministros de Asuntos Exteriores y de Justicia, por el jefe de la Casa Civil del Rey, por el jefe de su Cuarto Militar y por el embajador de España ante la Santa Sede.

El ministro de Asuntos Exteriores ha

comunicado oficialmente a los presidentes del Congreso y del Senado este próximo viaje del Rey para que informen a las respectivas mesas.

COMUNICACIÓN A LAS CORTES

El «Boletín Oficial de las Cortes» ha publicado una comunicación hecha por el presidente del Gobierno, Adolfo Suárez, a la presidencia de las Cortes dando cuenta del viaje que S. M. el Rey don Juan Carlos I tiene intención de realizar a Roma el próximo día 3, domingo, regresando el día 4.

Aunque no se indica en la comunicación, la ausencia del territorio nacional del Rey don Juan Carlos, está motivada por su asistencia a la ceremonia que se celebrará en la Ciudad del Vaticano, como comienzo del pontificado del Papa Juan Pablo I.

La comunicación de la Presidencia del Gobierno, que lleva fecha 30 de agosto y apareció publicado ayer en el «Boletín Oficial de las Cortes», está seguida de una comunicación del presidente de las Cortes en la que se señala que, de acuerdo con lo establecido por el artículo 11 de la Ley Orgánica del Estado, de 1967, el Consejo de Regencia asumirá, desde el momento de su partida hasta el de regreso, las funciones que le corresponden a S. M. el Rey.

CUBA ENVIARA A U.S.A. UN MILLAR DE PRESOS POLÍTICOS

Cronica de CARIDAD PLAZA

WASHINGTON, 1. El Gobierno cubano ha ofrecido enviar a Estados Unidos un número sin determinar de prisioneros políticos en una acción que se interpreta como el primer éxito de las negociaciones norteamericanas-cubanas dirigidas a lograr el restablecimiento de relaciones diplomáticas plenas.

Los primeros 48 llegarán a Norteamérica en las próximas semanas, según declaró el ministro de Justicia, Griffin Bell. No han sido revelados los nombres de los liberados, pero el portavoz del Departamento de Justicia indicó que al menos dos de ellos estuvieron implicados en la invasión de la Bahía de Cochinos, organizada por los grupos anticastristas en 1961. La admisión se hará atendiendo a la ley especial de emigración, vigente en Estados Unidos desde la implantación del régimen de Fidel Castro, pero estudiando de forma individual cada uno de los casos.

Terence Adamson, portavoz del Ministerio de Justicia, indicó que no podía anticipar el número total de prisioneros liberados, pero que la cifra podía llegar a los mil, y que su departamento iría obteniendo los nombres en los próximos meses.

Todos ellos deberán solicitar del Gobierno de Estados Unidos la entrada en el país, y, tras la concesión de residencia, se acogerán a las leyes de emigración y nacionalidad. «No sé —dijo el portavoz— si son conocidos o no; son, eso sí, prisioneros políticos, según la definición del Gobierno cubano.

Los 48 prisioneros que llegarán a Estados Unidos en las próximas semanas, estarán acompañados por una treintena de miembros de sus familias, a los que también les serán aplicadas las leyes de emigración especial y cuya solicitud de entrada en el país está ya en poder de las autoridades norteamericanas.

MUEBLES DE OFICINA Y DESPACHO «MANUEL VILLAR»

GORDONIZ 45 - TELÉFONO 4410498 BILBAO 12
AVD. FERROCARRIL 5 (OP. GRAL. EGUA 38)
BILBAO 10

INSTITUTO ESPAÑOL DEL AHORRO, S. A.

(Autorizado por Orden Ministerial de Hacienda de 20 de marzo de 1970)

Domicilio social (en propiedad):
Paseo Calvo Sotelo, 21. MADRID

DIRECCIÓN PARA VASCONGADAS (en propiedad):
Avda. de José Antonio, 51. BILBAO-13.

Símbolos premiados en el sorteo público celebrado en Madrid el día 31 de agosto de 1978, ante el notario don Angel Hijas Palacios en sustitución de don Luis Sanz Suárez:

LL-LL-I I-F-W Q-K-J Z-V-C
LL-S-X Z-CH-J N-I-F L-V-E

SABADO, 2
A LAS 5,15

DOMINGO, 3
A LAS 5,15

HIPODROMO DE LASARTE ZUBIETA

A SOLO 45 MINUTOS DE BILBAO

destacando el SABADO

PREMIO ALEJANDRO PADILLA

(Criterium Internacional)

el DOMINGO

GRAN PREMIO DE SAN SEBASTIAN

Sábado Domingo

PREFERENCIA.— Mayores	200	250
PREFERENCIA.— Niños (mayores de 7 años y menores de 12)	100	125
GENERAL.— Mayores	100	125
GENERAL.— Niños (mayores de 7 años y menores de 12)	50	60

PREFABRICADOS DE HORMIGÓN

BLOQUES
BORDILLOS
CUNETAS Y CANALES
CELOSÍAS
VENTANALES
VALLA PREFABRICADA (fija o recuperable)
VALLAS DECORATIVAS Y PROTECTORAS
BANCOS
VIGUETAS
VIGAS TUBULARES
ALFEIZARES
PLACAS DE REVESTIMIENTO
PREFABRICADOS ESPECIALES PARA FACHADAS
GRADAS PARA INSTALACIONES DEPORTIVAS
PLACAS PARA PISOS Y CUBIERTAS
POSTECILLOS PARA CERCAS
SUELOS EMPARRILLADOS PARA ESTABLOS
PIEZAS ESPECIALES SOBRE PEDIDO



POSTENZA, S. A.

BILBAO - Apartado 950 - Teléfono 672 18 00 *